
BIJBELBOEKEN   QUIZ- en PUZZEL   MARATHON   2022 / 2023 
 

Van harte welkom bij deze Bijbelboeken Quiz. We gaan, al quizzend/puzzelend, de hele Bijbel door. 
Van Genesis tot Openbaringen, een reis van in totaal 66 Bijbelboeken met 1189 hoofdstukken. 
We proberen bij zoveel mogelijk hoofdstukken een vraag te maken, een hele uitdaging. 
 

Het zijn zeer diverse vragen: er zijn zowel (relatief) gemakkelijke vragen, lastige vragen, moeilijke 
vragen en ook een heel aantal ‘opzoekvragen’. Dat vinden we niet erg, we hopen je juist te 
triggeren om de Bijbel (fysiek of digitaal) open te slaan. Je weet in dat geval in ieder geval zeker 
dat in het hoofdstuk, waar de vraag over gaat, het juiste antwoord staat. Misschien zelfs dat deze 
quizzen je nieuwsgierig maken en een aanzet zijn om (nog meer) in de Bijbel te gaan lezen. 
 

We zijn bij de quizzen uitgegaan van de Nieuwe Bijbel Vertaling (NBV). 
Op internet vind je die o.a. op https://debijbel.nl/bijbel/NBV/GEN.1/Genesis-1 of https://bijbel.eo.nl/  
 

Waarom jij ook meequizt, hoeveel antwoorden jij ook goed of fout hebt, wat het jou ook wel of niet 
oplevert, we vinden het fijn dat je deze quizzen gevonden hebt en meedoet. Veel plezier. 
 

Denk je dat je iemand anders met deze quizzen/puzzels plezier doet? Deel deze site dan vooral. 
 

En wil je ons laten weten wat je van de quizzen vindt, vul dan het contactformulier in op 
https://bijzonderediensten.mozello.com of stuur een e-mail naar bijzonderediensten.wv@gmail.com 

 

 

Bijbelboeken Quiz - Deel 53 – Handelingen 15 tot en met 28 (NBV) 
 

 

1953. (Handelingen 15) Er kwamen enkele leerlingen uit Judea, die betoogden dat de broeders 
zich moesten laten besnijden, overeenkomstig het door Mozes overgeleverde gebruik, omdat ze 
anders niet konden worden gered. Dit leidde tot grote onenigheid met Paulus en ????? en 
mondde uit in een felle woordenstrijd. 
 

1954. (Handelingen 16) ..... reisden we naar Filippi, een belangrijke stad in dat deel van 
Macedonië…….  In deze stad, die volgens Romeins recht wordt bestuurd, bleven we enkele 
dagen. Een van onze toehoorsters was een vrouw uit Tyatira die in purperstoffen handelde; ze 
heette ????? en vereerde God. 
 

1955. (Handelingen 17) Toen ze hoorden van een opstanding van de doden dreven sommigen 
daar de spot mee, terwijl anderen zeiden: ‘Daarover moet u ons een andere keer nog maar eens 
vertellen.’ Zo vertrok Paulus uit hun midden. Toch sloten enkelen zich bij hem aan en 
aanvaardden het geloof, onder wie ook een Areopagiet, Dionysius, een vrouw die ????? heette 
en nog een aantal anderen. 
 

1956. (Handelingen 18) Na deze gebeurtenissen verliet hij Athene en ging naar Korinte. Daar 
leerde hij Aquila kennen, een Jood uit Pontus, die kort daarvoor met zijn vrouw Priscilla uit Italië 
was gekomen omdat (keizer) ????? had bevolen dat alle Joden Rome moesten verlaten. Paulus 
bracht hun een bezoek, en omdat ze hetzelfde ambacht uitoefenden als hij – ze waren 
leerbewerker van beroep – trok hij bij hen in en ging bij hen werken. 
 

1957. (Handelingen 19) Ook enkele rondtrekkende Joodse geestenbezweerders probeerden boze 
geesten uit te drijven door het uitspreken van de naam van de Heer Jezus. Ze zeiden: ‘Ik bezweer 
jullie bij Jezus, die door Paulus wordt verkondigd!’ Het waren de zeven zonen van ?????, een 
Joodse hogepriester, die dit deden. Maar de boze geest gaf hun ten antwoord: ‘Jezus ken ik, en 
Paulus ook, maar wie zijn jullie?’ De man die door de boze geest bezeten was, sprong op hen af 
en ging hen met zo veel geweld te lijf dat ze naakt en gewond uit het huis wegvluchtten. 
 

1958. (Handelingen 20) We waren bijeengekomen in een bovenvertrek, waar veel olielampen 
brandden. Een jongeman die ????? heette, zat in het venster en werd door slaap overmand toen 
Paulus maar doorging met zijn toespraak. Diep in slaap verzonken viel hij van de derde verdieping 
naar beneden; toen men hem optilde bleek hij dood te zijn. Paulus ging naar beneden, ging op 
hem liggen, sloeg zijn armen om hem heen en zei: ‘Houd op met dat misbaar, want hij leeft!’ Hij 
ging weer naar boven, brak het brood en at. 
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1959. (Handelingen 21) Korte tijd later maakten we ons reisvaardig en gingen naar Jeruzalem. 
Enkele leerlingen uit Caesarea gingen met ons mee. Ze brachten ons naar ?????, een Cyprioot 
die al vanaf het begin bij de leerlingen hoorde en bij wie we zouden verblijven. Bij onze aankomst 
in Jeruzalem ontvingen de gelovigen ons gastvrij. De volgende dag ging Paulus met ons naar 
Jakobus, bij wie alle oudsten waren samengekomen. 
 
1960. (Handelingen 22) ????? vervolgde: ‘Ik ben een Jood, geboren in Tarsus in Cilicië, maar 
opgegroeid in deze stad (Jeruzalem). ……. Ik heb de aanhangers van de Weg tot de dood toe 
vervolgd. Mannen en vrouwen heb ik gevangengenomen en laten opsluiten, iets dat de 
hogepriester en de hele raad van oudsten kunnen bevestigen. Ik heb van hen zelfs 
aanbevelingsbrieven gekregen voor onze broeders in Damascus, toen ik daarheen ging om de 
volgelingen van Jezus in die stad gevangen te nemen en hen naar Jeruzalem te brengen, waar ze 
hun straf moesten ondergaan. Maar onderweg, niet ver van Damascus, gebeurde er tegen het 
middaguur iets onverwachts: opeens werd ik omstraald door een fel licht uit de hemel. Ik viel op 
de grond en hoorde een stem tegen me zeggen: “Saul, Saul, waarom vervolg je mij?” 
 
1961. (Handelingen 23) Paulus vestigde zijn blik op de leden van het Sanhedrin en zei: ‘Broeders, 
ik heb een volstrekt zuiver geweten, want tot op de dag van vandaag heb ik mijn leven altijd in 
dienst gesteld van God.’ ?????, de hogepriester, gaf degenen die naast hem stonden opdracht 
hem op zijn mond te slaan. Daarop zei Paulus tegen hem: ‘God zal ú slaan, huichelaar! U zit daar 
om volgens de wet recht over mij te spreken, en toch overtreedt u zelf de wet door bevel te geven 
mij te slaan?’ De omstanders zeiden: ‘Scheld je de hogepriester van God uit?’ Toen zei Paulus: ‘Ik 
wist niet, broeders, dat hij de hogepriester is. Er staat inderdaad geschreven: “Een leider van je 
volk mag je niet verwensen.”’ 
 
1962. (Handelingen 24) Enkele dagen later ging Felix samen met zijn vrouw ?????, die een Jodin 
was, naar de gevangenis. Hij liet Paulus halen om te horen wat hij over het geloof in Christus 
Jezus te zeggen had. Maar toen Paulus sprak over gerechtigheid en zelfbeheersing en over het 
komende oordeel van God werd Felix bang en zei: ‘Voorlopig kunt u gaan. Wanneer ik in de 
gelegenheid ben, zal ik u weer laten roepen.’ Maar intussen hoopte hij dat Paulus hem geld zou 
aanbieden; daarom liet hij hem telkens weer komen voor een gesprek. Toen er twee jaren 
verstreken waren, werd Felix opgevolgd door Porcius Festus. Om de Joden ter wille te zijn, liet hij 
Paulus in gevangenschap achter. 
 
1963. (Handelingen 25) Enkele dagen later kwamen koning Agrippa en Bernice naar Caesarea 
om bij Festus hun opwachting te maken. 14Tijdens hun verblijf, dat verscheidene dagen duurde, 
sprak Festus met de koning over de rechtszaak tegen Paulus. Hij zei: ‘Er is hier een man die door 
????? als gevangene is achtergelaten. 15Toen ik in Jeruzalem was hebben de hogepriesters en 
de oudsten van de Joden een klacht tegen hem ingediend en om zijn veroordeling verzocht. 
 
1964. (Handelingen 26) Zo was ik eens, met een volmacht van de hogepriesters en in hun 
opdracht, op weg naar Damascus, toen ik midden op de dag zag hoe een licht uit de hemel, feller 
dan de zon, mij en mijn reisgenoten omstraalde. We vielen allen op de grond en ik hoorde een 
stem in het Hebreeuws tegen me zeggen: “Saul, ?????, waarom vervolg je mij? Je kwelt jezelf 
door je zinloze halsstarrigheid!” Ik vroeg: “Wie bent u, Heer?” De Heer antwoordde: “Ik ben Jezus, 
die jij vervolgt. Maar kom nu overeind, sta op, want ik ben aan je verschenen om je aan te stellen 
als mijn dienaar, opdat je bekend zult maken dat je mij hebt gezien en zult getuigen van alles wat 
ik je nog zal laten zien. 
 
1965. (Handelingen 27) Toen het besluit gevallen was dat wij naar Italië zouden gaan, werden 
Paulus en enkele andere gevangenen overgedragen aan ?????, een centurio van een van de 
keizerlijke cohorten. 2We gingen aan boord van een schip uit Adramyttium, dat de havens langs 
de kust van Asia zou aandoen, en voeren weg. Aristarchus, de Macedoniër uit Tessalonica, reisde 
met ons mee. 
 



1966. (Handelingen 28) Wel zouden we graag van u horen wat uw denkbeelden zijn, want het is 
ons bekend dat de groep waartoe u behoort overal op verzet stuit.’ Ze maakten een afspraak en 
kwamen op de vastgestelde dag in groten getale naar hem toe. Van de ochtend tot de avond 
legde Paulus getuigenis af en sprak hij uitvoerig met hen over het koninkrijk van God, terwijl hij 
hen op grond van de Wet van ????? en de Profeten voor Jezus probeerde te winnen. Sommigen 
lieten zich overtuigen door zijn woorden, maar anderen bleven ongelovig. 
 
 

Ananias (S) Barnabas (N) Claudius (O) Damaris (L) Drusilla (L) 

Eutychus (G) Felix (A) Julius (E) Lydia (O) Mnason (E) 

Mozes (S) Paulus (R) Saul (V) Skevas (N)  

 
 
 

ANTWOORDEN: 
VRAAG 1053 1054 1055 1056 1057 1058 1059 1060 1061 1062 1063 1064 1065 1066 

               

               
 


